

## День города в Арамили будет насыщенным

28 июня Арамилль отмечает свой день рождения. В преддверии праздника мы встретились с главным организатором торжественных и развлекательных мероприятий председателем комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Арамилльского городского округа Татьяной Бажиной и попросили ее рассказать, где в этот день будет весело, где торжественно, а где просто забавно. Надеемся, каждый из жителей Арамили сумеет найти себе в главный праздник родного города занятие по душе.

- Начнется праздник, как обычно, со спортивных мероприятий. Начнутся они на мини-стадионе в 10 часов утра с торжественного открытия в ходе которого мы будем чествовать лучших спортсменов и тренеров города. В программе соревнований в этом году, как игровые виды спорта, так и показательные выступления спортсменов, владеющих боевыми искусствами, авиамоделистов и фехтовальщиков. Также будет проведен блиц-турнир по шахматам, веселые старты и, конечно же, мини-футбол и стритбол. Культурно-массовая программа стартует в 15 часов у Дворца культуры. Там будет организована выставка работ арамилльских художников, будут работать детские аттракционы, а на сцене ДК будут выступать творческие коллективы из Арамили и Екатеринбурга. Кроме того, нами предусмотрена обширная программа для детей, развлекать их из Екатеринбурга придет уже полюбившийся арамилльцам клоунский дуэт «Веселый Роджер». В 17 часов состоится торжественное награждение почетных граждан города, после чего праздник продолжится уже для взрослых, будет большой концерт творческих коллективов из Арамили и Екатеринбурга. Праздник продлится до 23 часов и закончится ярким феерическим салютом. Приглашаем всех арамилльцев на День города. Приходите, не пожалейте!



**28 июня 2014 года  
ДЕНЬ ГОРОДА  
«АРАМИЛИ - 339 ЛЕТ»**

Комплексная спортивная программа «Арамилль - спортивная»  
(МИНИ-СТАДИОН, г. Арамилль, ул. 1 Мая, 62)

10:00	Торжественное открытие (чествование лучших спортсменов и тренеров)
10:30-11:15	Показательные выступления по видам спорта: Каратэ Авиамоделизм
11:00 - 14:00	Спортивные состязания, игры: Блиц-турнир по шахматам «Веселые старты» для детей и взрослых Городки Фехтование
11:00 - 17:00 13.00-15.00	«Кубок города» по мини-футболу среди детско-юношеских и мужских команд Стритбол

Комплексная культурно-массовая программа  
(площадь ДК г. Арамилль, ул. Рабочая, 120-А)

15:00-23.00	Работают игровые аттракционы, выездная торговля
15:00 -19:00	В фойе Дворца культуры: – выставка картин арамилльских художников «С любовью в сердце»; - «Мир увлечений» - выставка детских работ и работ педагогов Центра «ЮНТА» - мастер-классы для всех желающих от центра «ЮНТА»: "Аппликация из ниток" – педагог Леер М.А. и "Цветы из фольги" - педагог Нурмухаметова М.Ю.
16:00 - 17:00	Детская развлекательная программа «Веселись, танцуй, играй»: - открытие детской программы; - интерактивная программа клоунского дуэта «Веселый Роджер» - с веселыми шутками, розыгрышами, акробатикой, фокусами и другими сюрпризами.
17.00-17.30 17:30 - 19:00	Танцевальная площадка – «Юности нашей вальсок» Торжественная программа «Арамилль – мой любимый город!»
19:00 - 23.00	Развлекательная программа: 19.00-19.30. «Народные игры и любимые песни» - интерактивная программа для детей и взрослых с конкурсами, розыгрышами, призами и любимыми песнями. 19.30-23.00. «Знай наших» - развлекательная шоу-программа. В программе выступления молодежных и взрослых коллективов и исполнителей Арамили и Екатеринбурга

## В Арамили будет тепло

← Продолжение.  
Начало на стр. 1

**- Как идет подготовка к грядущему отопительному сезону? Каковы самые тонкие места в этом году?**

- Прежде всего, нам предстоит отремонтировать сразу несколько котельных. В настоящее время ведутся работы по замене котлов в котельных № 1, 2 и 8. В последней производится увеличение мощности в связи со строительством новых домов в районе улиц Текстильщиков, 1 Мая и Ленина. Всего в шести из восьми муниципальных котельных в этом сезоне будут заменены дымовые трубы. Еще одна котельная, № 5 в районе СХТ, требует полной реконструкции и замены оборудования. В настоящее время все необходимые документы для этого готовы, они прошли экспертизу, и как только нам будет выделено финансирование из областного бюджета, мы тут же приступим к конкурсному отбору подрядчика и производству работ. Кроме того, предстоит отремонтировать тепловые сети, кое – где теплоизоляцию и полностью проинспектировать все механизмы, которые

обеспечивают качественную работу теплотрасс. Их протяженность на территории Арамилльского городского округа составляет чуть больше 28 километров, износ нами оценивается в 30 процентов. Как только будут выделены средства, проведены торги администрацией АГО, подрядчики выполнят все соответствующие работы. Диагностику, ревизию и подготовку оборудования к отопительному сезону котельных и сетей выполняем своими силами.

**- Во сколько, по вашим оценкам, обойдется подготовка к новому отопительному сезону и главное, можете ли вы рассчитывать на то, что эти средства будут вам выделены?**

- Первоначальная стоимость работ по подготовке к отопительному сезону нашими специалистами была оценена в 53 миллиона рублей. Эту сумму нам, к сожалению, не согласовали. После нескольких рассматриваний смету нам урезали втрое и на сегодняшний день все, на что мы можем рассчитывать, это не более 12

миллионов рублей. Соответственно именно столько мы и сможем сделать, выбрали, конечно же, только то, что уже нельзя откладывать. Нас эта ситуация не пугает и не огорчает, поскольку именно с таким подходом мы имеем дело каждый год, к сожалению.

**- Как вы оцениваете эффективность перехода на прямые договоры по расчетам с населением? Оправдало ли себя исключение управляющих компаний из этой цепочки?**

- Судить о такой эффективности пока рано, слишком мало времени прошло, чтобы говорить о каких-то ощутимых результатах. Но мы надеемся, что уменьшение числа посредников между МУП «Арамилль – Тепло» и конечным потребителем положительно скажется на нашей платежеспособности в итоге. Пользуясь случаем, я хотел бы обратиться к жителям Арамилльского городского округа с просьбой не забывать о том, что и от них зависит комфортная жизнь в родном городе. От того, на-



Будет проверено 28 км теплотрасс. Ремонт планируется на 7 участках

сколько исправно они будут выполнять свои обязательства по оплате коммунальных услуг, зависит качество работы нашего предприятия. Хронический недостаток средств приводит к тому, что мы не можем выполнить свои обязательства в полном объеме и обеспечить соответствующее качество жизни. Одним словом, прошу всех горожан рассчитывать за услуги ЖКХ вовремя и по возможности оплатить задолженность, если она есть.